



# 有幸“福” 更精“彩”



## 宁波福彩恭祝全市人民新春快乐,狗年大吉!

### 关于2018年福利彩票春节休市的通知

根据《彩票管理条例实施细则》(财政部、民政部、国家体育总局令第67号)和《国务院办公厅关于2018年部分节假日安排的通知》(国办发明电〔2017〕12号)的有关规定,现将2018年彩票市场春节休市有关事项公告如下:

一、休市时间为2018年2月15日0:00至2月21

日24:00。

二、电脑型福利彩票所有玩法于2018年2月14日晚正常开奖后封机进入休市,所有玩法停止销售和兑奖,开奖节目播出时间不变。

三、网点即开型福利彩票保持正常销售。

四、中福在线各销售厅于2018年2月14日

22:00日结完毕后进入休市,2月22日上午10:00恢复销售。

特此公告!

宁波市福利彩票发行中心  
2018年2月9日

# 公开!

600多万元现金!像一堵小墙一样堆在省福彩中心领奖现场,在场的每一个人都和这堵“钱墙”近距离接触,然而,它们只属于12位幸运的温州苍南彩民。

## 他们在媒体的镜头下 领走771万元 双色球大奖



部分中奖彩民在奖金前合影。

#### A 12位中奖彩民现身省福彩中心

2月4日晚上,双色球第2018015期开奖,温州市苍南县龙港镇海港路219号福彩投注站中出一注,中奖彩票是一张168元投注的“9+1”复式票,共中得1注一等奖、18注三等奖、45注四等奖、20注五等奖,奖金共计771.5471万元!

大奖啊,咱浙江彩民每年都要收获好多。今年才过去一个多月,浙江福彩就已送出500万元以上大奖21注!

不过,以往大奖得主要多低调有多低调,拍个照都要口罩墨镜全副武装,外人想见见那更是一百二十个不乐意。毕竟,财不外露嘛。

而今天,现场的媒体记者们跟这些幸运儿聊了个痛快。想握手就握手,想拍照就拍照,每个人都大大方方承认:是的,我就是大奖得主!这注大奖,被投注站站主分成14份,由苍南12位彩民认购,其中有两人各认购了2份。

#### B 每份奖金44万多元,两人翻倍

对于这12位中奖彩民来说,从2月4日开始参与合买,到当晚9点多得知中得大奖;从2月5日想来杭州领奖却没买到高铁票,到兑奖当天早上5点多包了大巴从苍南驱车6个多小时来杭州领奖,围上了喜庆的大红围巾,每个人都很开心。赶到兑奖现场已经中午11点多,省福彩中心很贴心地为每位大奖得主提供了工作餐。在彩民们吃饭的当口,省福彩中心紧急联系银行,用运钞车装来了600多万元现金,垒成了一堵现!金!墙!

不是770多万吗?为什么是600多万现金呢?按照规定,单注中得1万元以上彩票奖金,需缴纳20%所得税。所以,当期一等奖7652271元,税后是612万多元。而那一串小奖都在1万元以下,无需交税。所以他们收获的税后总奖金是618.5万多元。每份约44万多元,认购了2份的两位幸运儿翻倍。

#### C 两个在现场的幸福女人 和两个不在现场的幸福女人

先说在现场的两位幸福女士吧!买彩票的其实是她们各自的老公,一位含蓄地说:“虽然是我来领奖,还是夫妻共同财产嘛,怎么用这笔钱,还是要回家商量的。”另一位则坦承:“家里钱都是我管的!”瞒着老婆买彩票的老公不一定是好老公。但是,中了大奖让老婆来领奖金的,一定是好老公!

还有有两位不在现场的女士,一定也很幸福。她们是中奖者小吴的妈妈和女朋友。小吴今年35岁了,作为家里的独生子,到现在还没结婚没生孩子,小吴妈妈肯定是着急的。小吴说他拿奖金回家,要先给妈妈一笔钱,一部分另作他用,剩下的,给女朋友买!买!买!

#### D 最郁闷的人:自己的没中,合买的中了

本来,自己买的中不了,合买的中大奖,这也很正常。可是,林先生在分到80多万元奖金的同时(他认购了两份),还是有些小郁闷。

因为,这注合买的中大奖的“9+1”号码,正是林先生自己一个个选出来,交给福彩店的店主冯女士,请她组织发起合买。而且,林先生当时选了2组“9+1”号码,一组他自己买,一组提供给店主冯女士。结果,他自己留下的这组,连个小奖都没中。而交给冯女士合买的那组,中了大奖!

人生,就是如此。彩票,除了献爱心,就是一种概率游戏。买了十几年彩票的林先生很快就释然了:这就是运气。

林先生是去年冯店主开始发起合买以后加入合买团的,冯店主一直认为林先生很有眼光,偶尔也请他帮选号码,包括这一次。林先生有点小得意:“我以前中过四五次二等奖了。不过运气不是很好,中得二等奖的时候奖金都不多,有一次碰到二等奖大爆发,只有几千元。最多也就十几万元,杭州领奖都没来过。”

老彩民都知道,中二等奖也很不容易啦!像冯店主开店三年多了,店里以前总共就只出过2次二等奖呢!林先生是怎么选号码的呢?“一靠感觉,二靠运气,三靠坚持。不守号,每次都会选新的号码”——这就是林先生的选号秘笈。

或许很多人都会有疑问,那些中出的大奖是不是真的?以前,彩民中奖很少愿意露脸领奖,彩票中心的兑奖流程中也有保密的要求,极少有大奖得主愿意公开领奖。现在,正如省福彩中心副主任叶朝亮所说:合买彩票的人越来越多,毕竟,彩票中大奖的概率很低,合买可以减少资金投入,更好地体现彩票的公益属性和“多人少买、理性投注,重玩轻博”的特点。而合买中奖,每个人分到的奖金并不是特别多,愿意露脸领奖的彩民就多起来啦,这也更能体现彩票的公信力!

#### 买福彩问前程 彩友返乡前 收获“双色球”二等奖

每一位购买福利彩票的朋友,都有自己的目的与想法,彩友谢先生(化姓)也如此。在甬城务工一年的他,在返乡前夜买了一张福彩“双色球”彩票,以问前程,却不想中得了大奖。2018年2月8日上午,身为“双色球”第2018016期二等奖得主的他来到宁波市福彩中心兑奖室,领走了234377元奖金。

在兑奖过程中,工作人员看见赵先生的脚边放着两个旅行箱和一个塑料制的油漆桶。“买好票了,领完奖就去火车站。”还没等工作人员提问,赵先生自己先开了口,中奖的喜悦并没有冲淡他的思乡之情,与家人团聚,是他这一年来最盼望的事。

去年过完年,赵先生在同村好友的介绍下,来到了宁波一家家具厂里做工。“在宁波还算不错,听工友说苏州那边工资更高。”赵先生说,儿子今年就要上小学了,到时候开销会更大,多赚点钱是当务之急,但现在自己的工资也不低,老板对自己也算不错,过完年底回不回宁波,是赵先生最近一直纠结的事。在考虑了各方面因素后,他依旧无法做出决定,眼见着离回家的日子越来越近,赵先生决定买张彩票问前程。

“当时我是这样想的,不管中了什么奖,过完年就回宁波;如果没中,就不回来了。”赵先生说,2月6日厂里放假后,他来到附近的一家福彩代销点,花10元钱机选了5注“双色球”,并在当晚特意上网查询了开奖号码,结果不仅是中了奖,还中了个大奖。

买福彩问前程,却幸运地中了大奖,赵先生的好运气已经为他来年的去处提供了参考,前程到底如何,就一切随缘吧!